
 

Monsieur Fernand Etgen 
Président de la  
Chambre des Député-e-s 
Luxembourg 
 
 
Luxembourg, le 2 février 2021 
 
 
 

 
 

Monsieur le Président, 

 
Par la présente, et conformément au règlement de la Chambre des Député-e-s, je me permets 
de poser une question élargie à Monsieur le Ministre de la Coopération et de l'Action 
humanitaire au sujet de la distribution équitable des vaccins Covid-19. 
 
Les vaccins Covid-19 pourraient marquer le début de la fin de la pandémie. Or, la distribution 
des vaccins devrait être équitable à travers le monde. Dans ce sens, le Luxembourg a marqué 
son accord de principe à financer le mécanisme COVAX, développé sous le lead de la « Global 
Alliance for Vaccines and Immunization » (GAVI) ensemble avec la Coalition pour les 
innovations en matière de préparation aux épidémies (CEPI) et l’OMS. Or, l’initiative COVAX 
risque de se terminer en échec.  
 
Dans le cadre de cette question élargie, j’aimerais aborder l’importance de l’initiative COVAX, 
la nécessité tant humanitaire que sanitaire et économique de la solidarité avec les pays du 
sud en matière de vaccination, et les enjeux géopolitiques à long terme de la course aux 
vaccins.  
 
 

Veuillez agréer, Monsieur le Président, l'expression de mes salutations les meilleures.  

 

 
 
 
 
 
 
 

Stéphanie EMPAIN 
Députée 
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 Monsieur Marc Hansen 
Ministre aux Relations avec le Parlement 
Luxembourg 

 
 

Luxembourg, le 02 février 2021 

 

Objet : Question élargie n° 77 du 02.02.2021 de Madame la Députée Stéphanie Empain - Distribution 
équitable des vaccins Covid-19 

 

Monsieur le Ministre, 

Conformément à l’article 85 du Règlement de la Chambre, j’ai l’honneur de vous communiquer ci-joint 
une question élargie adressée à Monsieur le Ministre de la Coopération et de l'Action humanitaire. 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l’expression de mes sentiments les plus distingués. 

 

 

 

Fernand Etgen 
Président de la Chambre des Députés 
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